We value student’s input and always welcome comments and suggestions. In addition to speaking with students regularly on-site,
once each school year students are asked to evaluate our program by completing a Student Questionnaire. The results of student
i A

i
survey as follows:

Questions

Percentage %

i

Do you enjoy youf time spent in the Afterschool?

Does the Team Léaders interact and communicates with you?

Do you feel the Afterschool is a safe place?

Are you given enoijgh activity choices?

Do you work on your homework during homework time?

Are the Lessons/Curriculum interesting?

Do you enjoy the Arts/Crafts/Sports activities?

Are you comfortable talking to Afterschool Staff?

Do the team leaders say hello to you when you come to the afterschool?

Do you want to come to the Afterschool next year?
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“86%

100%
96%
91%

100%



We value parent input and always welcome comments and suggestions. In addition to speaking with parents regularly on-site, once
each school year parents are asked to evaluate our program by completing a Parent Questionnaire. The results of our survey as
follows:

Questions % Answering Yes
Does your child enjoy his or her time spent at Afterschool? 93%
Does the staff interact and communicate with your child? 91%
Is your child well supervised? 92%
Does your child have enough time to play & relax? 95%
Is your child given enough activity choices for his or her age? 90%
Is this a safe and healthy place for your child? 96%
Does your child work on his or her homework at the Afterlschool? 78%
Are you satisfied with the homework time? 80%
Do you feel free to share your concerns and ideas about the program with the staff? 85%
Are you greeted when you arrive at to pick up your child? 90%

Overall satisfaction rating? 91%



We value student’s input and always welcome comments and suggestions. In addition to speaking with students regularly on-site,
once each school year students are asked to evaluate our program by completing a Student Questionnaire. The results of student

survey as follows:

Questions

Percentage %

Do you enjoy your time spent in the Afterschool?

Does the Team Leaders interact and communicates with you?

Do you feel the Afterschool is a safe place?

Are you given enough activity choices?

Do you work on your homework during homework time?

Are the Lessons/Curriculum interesting?

Do you enjoy the Arts/Crafts/Sports activities?

Are you comfortable talking to Afterschool Staff?

Do the team leaders say hello to you when you come to the afterschool?

Do you want to come to the Afterschool next year?
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We value parent input and always welcome comments and suggestions. In addition to speaking with parents regularly on-site, once
each school year parents are asked to evaluate our program by completing a Parent Questionnaire. The results of our survey as

follows:

Questions

% Answering Yes

Does your child enjoy his or her tife spent at Afterschool?

Does the staff interact and communicate with your child?

Is your child well supervised?

Does your child have enough time to play & relax?

Is your child given enough activity choices for his or her age?

Is this a safe and healthy place for your child?

Does your child work on his or her homework at the Afterschool?

Are you satisfied with the homework time?

Do you feel free to share your concerns and ideas about the program with the staff?
Are you greeted when you arrive at to pick up your child?

Overall satisfaction rating, will you sign up child for next school year?
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